

小蛋壳上“心心相印” 传递风雨与共的爱情

合肥十个家庭别样“承诺”挺感人

星报讯(殷悦 刘泉 亚萍 记者 沈娟娟) 你的一颗心,我的一颗心,加在一起就是心心相印。在合肥,有一对七旬夫妻,他们7岁相识,从天真烂漫的孩童一步步走到头发花白的老者,马上就要到七夕节了,他们携手在蛋壳上刻下两颗心,“心心相印,就是我们最好的爱情承诺。”

戴传荣和葛家凤都是肥西三河人,家住得很近,从小学到初中,他们一直是同学。1970年,戴传荣被招进了合肥轻机厂,而葛家凤则留在在三河镇工作。一次偶然的聚会,两人的同学起哄“你们都不错,又知根知底,为什么不在一起呢?”葛家凤说,戴传荣人很老实,处处都为别人着想,特别能吃亏,尽管两人一直两地分居,但慢慢地,暗生情愫的他们也在1975年左右走到了一起,确定恋爱关系。

“他的家庭条件不太好,可以用‘上无片瓦遮身,下无立锥之地’来形容,爸妈都不在了,一个人也确实很不容易。”经过三年的恋爱,两人在1978年正式领证结婚。因为条件不好,戴传荣和葛家凤结婚时没请一个

人,只是凭票买了一张床,给同事朋友散了一些糖,“不过,让我感动的是,他特地从上海给我买了一件棉袄。”

婚后的戴传荣和葛家凤过着“牛郎织女”的生活,一直到1983年,为了照顾年幼的孩子和丈夫,葛家凤放弃了自己的“干部”身份,追随戴传荣来了合肥市,后来一直住在洪岗社区。

“当时看上他细心周到、处处为别人着想,婚后感觉真是选对人了。”葛家凤告诉记者,戴传荣的话不多,但干事靠谱,“我父亲生病他去照顾,我父亲直说‘照顾得好舒服’。”

两个人结婚后,话不多的戴传荣为葛家凤撑起了一片天,不仅在工作上积极进取,当了十年的蜀山区人大代表,而且还为葛家凤的弟弟妹妹操持婚礼、跑腿帮忙等,“就像是一个大家长,每个人提到他都竖起大拇指。”七夕节就要到了,戴传荣、葛家凤夫妇从来没有过过这个节日,8月6日,他们和洪岗社区另外九个家庭一起学起了蛋壳,在蛋壳上刻下他们的爱情承诺,“两颗心,代表着我们心心相印。”

今起, 我省92#汽油每升下调0.06元

星报讯(记者 沈娟娟) 8月6日24时,新一轮成品油调价窗口正式开启。记者了解到,我省汽、柴油价格将迎来下调,92#汽油每升下调0.06元,按照一般家用汽车油箱50L计算,车主加满一箱油约可节省3元。

从我省情况看,89#、92#、95#汽油每升分别下调至6.25元、6.68元和7.17元,0#和-10#柴油每升分别下调至6.38元和6.76元,每升下调幅度约为0.06元至0.07元。

按照一般家用汽车油箱50L计算,车主加满一箱92#油约可节省3元。

据悉,2019年国内成品油调价已呈现“九涨四跌两搁浅”的格局。截至本次调价,汽油价格累计每吨上调560元,柴油价格累计每吨上调545元。



8月6日,在烈日下,工人们正在团结新村小区内进行雨污混接改造施工。据悉,为保护南淝河流域防止污染,蜀山区对辖区98个单位小区及周边区域进行全面分流改造,包括管道雨污分流,排水设施提标改造,破损、错接的排水管道废除新建,雨污混接改造实施将进一步完善区域污水管网,提高污水收集率,减少排入外河污染物,恢复河道水清、境美的环境。 □周先荣 记者 周诚文/图

安徽省家庭服务标准化技术委员会成立

星报讯(见习记者 王晓露) 为夯实标准化工作基础,推动家庭服务业标准化发展,8月6日,安徽省家庭服务标准化技术委员会成立大会暨一届一次会议在合肥顺利召开。安徽省人力资源和社会保障厅领导、安徽省市场监督管理局领导,省、市、庐阳区有关部门领导,长三角地区江浙沪皖省直辖市协会会长等参加了此次会议。

会议最后,安徽省市场监督管理局副局长高宗宏发表讲话。他强调,要以安徽省家庭服务标准化技术委员会的正式成立为契机,加快完善各类家庭服务基础标准,制定特色标准,有计划、有步骤地培养一批家庭服务标准化专业人才,全力推动我省家庭服务业再上新台阶。

未来三年,安徽省家庭服务标准化技术委员会将在行业主管部门和标准化主管部门的领导下,根据《安徽省标准化技术委员会管理办法》等相关政策法规及《安徽省家庭服务标准化技术委员章程》等内部管理规定,致力于建立健全家庭服务专业领域标准体系建设,积极参与国际、国家、行业、地方标准研制,加强标准管理、宣贯和培训,组织开展相关领域国内外标准一致性比对分析、跟踪和研究,确保形成一套体系、健全一套机制、制定一批标准、搭建一个平台、推广一种模式、成熟一支团队。

法网恢恢

嫌疑人跨省观看演唱会 警方“顺藤摸瓜”抓获

星报讯(陈丹 记者 徐越蕾) 8月5日,五河县公安局网安大队破获一起网络贩卖公民个人信息案件。主要犯罪嫌疑人吴某从湖北武汉至安徽合肥观看演唱会时露出马脚,办案民警“顺藤摸瓜”,很快将其抓获,其他犯罪嫌疑人董某、王某等均被警方先后抓获,并扣押涉案手机、电脑等作案工具10多部,涉案个人信息100多万条。

自今年5月份以来,网安大队民警陆续接到线索,网民董某某涉嫌非法贩卖公民个人信息数据,办案民警通过大量数据研判,终于锁定犯罪嫌疑人董某某的虚拟身份、真实身份及活动轨迹。在合肥警方的配合下,在合肥市瑶海区某小区内将犯罪嫌疑人董某某抓获。通过审讯,董某某对其犯罪事实供认不讳,并交代了其“上线”人员王某。经过办案民警进一步侦查,很快在河南通许警方的配合下将王某抓获。经过审讯深挖,一个网名叫“起风了”的人浮出水面。

办案民警围绕“起风了”的网名信息进行大量分析研判,发现该网名信息与流行乐坛某歌手在合肥的一场演唱会产生了关联,结合民警之前对“起风了”分析出来的3个可疑身份,通过“顺藤摸瓜”的方式,锁定该案主要犯罪嫌疑人吴某。在湖北武汉警方的配合下,民警在武汉市硚口区某花园小区出租屋内将吴某抓获。

目前,犯罪嫌疑人董某、王某已被逮捕,吴某已被刑事拘留。

女辅警贩卖他人车辆档案信息 月牟利10余万元

报讯(张永榆 卫学超 记者 徐越蕾) 记者昨日从当涂县公安局获悉,当地警方在“净网2019”专项行动中破获一起侵犯公民个人信息案件,抓获犯罪嫌疑人2名。据查,短短两个月时间里,一公安部门“内鬼”非法贩卖公民个人信息获利达10余万元。

今年6月中旬,当涂网监大队巡查民警发现本县辖区太白镇居民王某某的车辆档案信息被人查询后非法进行网上售卖。随即,当涂县公安局成立专案组开展侦查,发现该案可能系外地公安机关内部工作人员所为。

办案民警发现,王某某等人公民个人信息曾被非法获取,且是通过外省某县公安局内网查询所得。经过数日的研判调查,警方锁定了外省某县公安局一名女辅警。7月5日,这名“内鬼”即某县公安局交警大队辅警孙某被当涂警方抓获。随后,从孙某手中购买车辆档案信息再转手卖出信息进行牟利的犯罪嫌疑人刘某刚也落网。

经查,犯罪嫌疑人孙某,女,29岁,自今年5月至7月期间,利用在交警大队事故中队工作能够接触到车辆管理信息的便利条件,与嫌疑人刘某刚商量好后,按一条车辆档案信息45至60元不等的价格,将非法获取的公民车辆档案信息卖给刘某刚,刘某刚再转手卖给他人,从而获取非法利益。在两个月内,孙某共向刘某刚非法提供、出售机动车辆档案信息2000余条,非法获利10余万元。

目前,犯罪嫌疑人孙某、刘某刚因涉嫌侵犯公民个人信息被警方刑事拘留,其他案件相关犯罪嫌疑人正在追捕中。



8月7日是七夕,第二届“缘来不是汪”大型七夕联谊活动在腾讯众创空间(合肥)成功举办,来自高新区及合肥市200多名创业团队的单身青年参加了本次活动,现场设计了一系列生动活泼的互动游戏,让参与者迅速拉近了距离。 □记者 沈娟娟 文/图



8月6日,在合肥地铁5号线4标雨花塘站,20多名地铁施工人员“啃西瓜”迎接立秋,最快的一名工人仅用了53秒就啃掉5块西瓜,重量大约为2斤。

□郭艳 雨静 记者 沈娟娟 文/图